11Iro

HAms: JIEXA
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2010 14:21:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.02.2010 14:35:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133981/answer/133982




YBaxaemniti Jlexa! 910 MoxkeT OBITH HH(EKINS MOYETIONIOBEIX ITyTEM, KOTOPas IPOSIBAIach B BUME
OCTPOT0 SMUAXWAVMMKTA (BOCIIalieHUs IpUAaTKa SudKa). BaM Halo CPOYHO 00PaTUTHCS K YPOJIOTY AJIs
ocMOTpa, Y3Y MOIIOHKY ¥ Ha3HAUYeHUs JiedeHus. [T0CIeqCTBUs - XpOHUYECKUY BOCTIANTUTEIbHBIN
IIpoliecc B MOILIOHKE, ITpocTaTe, Oecronue U T.0. YIa4Hu.



